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Κύριε Υπουργέ,

Από  αναρτήσεις  σε  τοπικές  ιστοσελίδες  του  Διαδικτύου,  πληροφορηθήκαμε  την
δυσάρεστη κατάσταση που επικρατεί  στο Γενικό Νοσοκομείο Άμφισσας, η λειτουργία
του οποίου παραμένει υποβαθμισμένη, εδώ και πολλά χρόνια, καθιστώντας δύσκολη
την παροχή υπηρεσιών ιατρικής φροντίδας στους πολίτες.  Αναλυτικότερα,  επί  σειρά
ετών,  οι  εφημερίες  της  παθολογικής  κλινικής  δεν  καλύπτονται  από  ειδικευμένους
παθολόγους, σε καθημερινή βάση, τα Τμήματα Επειγόντων Περιστατικών («Τ.Ε.Π.»)
παθολογικού τομέα εφημερεύουν αρκετές ημέρες με γενικούς γιατρούς από τα Κέντρα
Υγείας του νομού Φωκίδας, οι οποίοι, όμως, δεν έχουν την δυνατότητα εισαγωγών στην
εν λόγω κλινική, με αποτέλεσμα, τα επείγοντα περιστατικά να διακομίζονται σε άλλα
νοσοκομεία.  Στο ακτινολογικό τμήμα υπηρετούν δύο ιατροί,  με  αποτέλεσμα οι  μισές
εφημερίες του μήνα να πραγματοποιούνται χωρίς ακτινολόγο, γεγονός που δυσχεραίνει
τη διάγνωση ιατρών άλλων ειδικοτήτων. Παρόμοια κατάσταση θα αντικρίσει κανείς και
στο  καρδιολογικό  τμήμα,  όπου  επίσης  υπηρετούν  μόνον  δύο  καρδιολόγοι.  Στην  δε
Μονάδα  Τεχνητού  Νεφρού  υπηρετεί  μία  ιατρός  νεφρολόγος  και  εφημερεύει  ένας
καρδιολόγος, ο οποίος όμως δεν έχει εξειδίκευση στην αιμοκάθαρση, καθώς και ένας
γενικός ιατρός,  που όμως,  δεν προβλέπεται  από την κείμενη νομοθεσία.  Σε όλα τα
παραπάνω  θα  πρέπει  να  συνυπολογιστούν  οι  θέσεις  ιατρών  που  βρίσκονται  σε
αναστολή καθηκόντων, με βάση το νόμο περί της υποχρεωτικότητας εμβολιασμού του
υγειονομικού  προσωπικού  κατά  του  κορωνοϊού,  σε  δύο  εκ  των  τεσσάρων
αναισθησιολόγων  και  μίας  από  τους  δύο  καρδιολόγους  του  νοσοκομείου,  με
αποτέλεσμα,  τη μη καθημερινή λειτουργία του χειρουργικού τομέα και  συνεπώς, τον
άμεσο  κίνδυνο  να  χαθούν  ανθρώπινες  ζωές.  Σε  ό,τι  αφορά  στις  ελλείψεις  του
νοσοκομείου  σε  διοικητικό  προσωπικό,  οι  μισές  οργανικές  θέσεις  είναι  κενές,
καθιστώντας  τις  Διοικητικές  Υπηρεσίες  αναποτελεσματικές,  ενώ,  ανασταλτικό
παράγοντα αποτελεί η ανάθεση πολλών διαφορετικών αντικειμένων σε έναν υπάλληλο.
Αντίστοιχα,  μεγάλα  κενά  υπάρχουν  και  στην  τεχνική  υπηρεσία,  με  ελλείψεις  στα
μαγειρεία, στα πλυντήρια και στο νεκροτομείο, όπου δεν υπηρετεί κανένας υπάλληλος,
καθώς και ηλεκτρολόγου, αφού υπηρετεί στο εν λόγω νοσοκομείο μόνον ένας, όταν ο
νόμος ορίζει παρουσία ατόμου με την σχετική ειδικότητα όλο το 24ωρο.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στις κατάλληλες παρεμβάσεις, προκειμένου το Γενικό
Νοσοκομείο  Άμφισσας  να  στελεχωθεί  με  το  απαραίτητο  σε  αριθμό  και  ειδικότητες
ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό και τεχνικό προσωπικό, έτσι ώστε να διασφαλιστεί  η
απρόσκοπτη λειτουργία του;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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